Diffraction par une fente
I Schématisation du probleme

6 : différence de marche
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La lumiére arrive par la fente de largeur a. On fait I’hypothése que chaque point du trou de

largeur a se comporte comme une source de lumiere. On a donc une infinité de sources

On remarque aussi que :
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onde dS qui parvient au point y provenant de x est de la forme
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On fait la somme des ondes recues en y en faisant varier x
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L'intensité lumineuse | est donnée par :
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Représenton la fonction I en fonction de sin 8
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C'est-a-dire pour k entier
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On aura la premiere extinction pourk =1
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